



AVVISO PER ERRATA CORRIGE

Oggetto: BANDO rif. SL/2022

Con riferimento al bando in oggetto si comunica che, per mero errore materiale, all'art. 2 del bando al Codice 1 è stato erroneamente indicato il "DM 10 marzo 1998 pubblicato nel S.O. n. 64 alla G.U. 7/04/1998 n. 81" e non l'attuale "DM 02 settembre 2021 pubblicato sulla GU 04/10/2021 n. 237".

Il Direttore
Prof.ssa Marina Albanese

La firma autografa è sostituita dall'indicazione a stampa del nominativo del soggetto responsabile, ai sensi dell'art. 3, comma 2, del D.Lgs n 39/1993. Ai sensi dell'art. 6, c.2 della L.412/91 non seguirà trasmissione dell'originale con firma autografa, che è posto agli atti e verificabile presso la sede del Centro.